









एक नजर

नगरपालिका के वाई कोटीयुव में दिया तले अंधेरा : राजेश नाग

सुकमा 28 दिसंबर। जिला मुख्यालय से महज 4 किलो.दूर वाई क्रमांक 08 कोटीयुव विकास



कार्य से दूर है जनप्रतिनिधि नगरपालिका से लेकर नगरपालिका चुनाव में दौड़े दौड़े जरूर आते हैं लेकिन यह विकास को बाध आता है उन्हें सांग चुना जाता है।

वकाजनाम, बरतद बंद 30 को

सुकमा, 28 दिसंबर। बस्तर सभाग विद्युत वॉन समाज संघ द्वारा 30 दिसंबर को नगरीय निकायों में अनेक आरक्षण को कमी कर देने के मुद्दे पर बरतद बंद चक्रवाच करने का संकेत दिया गया है।

विष्णु की पाती पाकर प्रधानमंत्री आवास योजना के लाभार्थी हुए खुश

सरकार के इस स्नेहपूर्ण पहल से सम्मान और अपनापन का हुआ अनुभव



तृण एकीकरण संवाददाता

सुकमा 28 दिसंबर। विष्णु की पाती पाकर प्रधानमंत्री आवास योजना के लाभार्थी हुए खुश और उत्साह की लहर है, सरकार के इस स्नेहपूर्ण प्रयास से उन्हें अपनापन और सम्मान का अनुभव हो रहा है।

विष्णु की पाती का वितरण

जिले के कोटा विकासखण्ड के विभिन्न ग्राम पंचायतों में प्रधानमंत्री आवास योजना (ग्रामीण) के हिस्सेदारों को मुख्यांत्री श्री विष्णु देव साय का शुभकामना वरिष्ठ प्रजन किया गया जिसे पाकर लाभार्थियों में अपार खुशी देखी गई।

को सम्बोधित हुए प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत पक्का मकान बनाने की अनुमति दी है, जो हमारे परिवार के लिए एक अमूल्य तोहफा साबित होगा।

हितगारियों ने स्नेहपूर्ण पत्र के लिए धन्यवाद

इस अवसर पर उरुशिवत पीएम आवास हितगारियों ने कहा कि मुख्यांत्री का यह पत्र हमें एहसास कराता है कि सरकार गरीबों के सपना को साकार करने के प्रति पूरी तरह समर्पित है।

उत्तम सुखा और सम्मान का भाव पैदा हुआ है। विष्णु देव साय के माध्यम से प्रदेश के मुखिया ने हमसे संबद्ध को प्रेमता माना बताया है। हमारी तरफ से मुख्यांत्री श्री विष्णुदेव साय को बहुत बहुत धन्यवाद और शुभकामनाएं।

हितगारियों को मुख्यांत्री का संदेश

मुख्यांत्री श्री विष्णु देव साय ने अपने पाती में लिखा है, जय जौहर! मुझे आपको यह बताते हुए प्रसन्नता ही रही है कि प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत आपका पक्का मकान शीघ्र ही बनकर तैयार होगा।

212 बटालियन सीआरपीएफ ने किया एफओबी डब्बामार्का और पोटकपल्ली में मुफ्त रक्त जांच शिविर का आयोजन

तृण एकीकरण संवाददाता

सुकमा 28 दिसंबर। एफओबी पोटकपल्ली और डब्बामार्का 212 बटालियन द्वारा क्रमशः 2022 और 2023 में बनाया गया जो एलसीएम जैसे राज्य के अति संवेदनशील नक्सलवाद क्षेत्र में तैनात है।



योजना देने के लिए उरुशिवत किया गया तथा ग्रामीणों को आवश्यक किया गया कि इस तरह के मुफ्त चिकित्सा शिविर का आयोजन समय-समय पर पहले भी किया जाता रहा है।

मुख्यांत्री बात भविष्य तुरुष्ठा योजना अंतर्गत प्रयास आवासीय विद्यालयों में प्रवेश हेतु युवा जौरी दत्तेवाड़ा, 28 दिसंबर

कार्यालय कलेक्टर जिला दक्षिण बस्तर दत्तेवाड़ा आरिवासी विकास शाखा द्वारा मुख्यांत्री बाल भविष्य सुरक्षा योजना अंतर्गत प्रदेश के आदिवासी उपजाऊ शेष तथा नक्सल पीड़ित-प्रभावित क्षेत्रों में शिक्षा शालाओं में अध्ययनार्थ प्रोत्साहन विद्यार्थियों को उच्छ्रेय पूर्व स्कूल-शिक्षा के साथ-साथ राज्य एवं राष्ट्रीय स्तर को प्रतियोगी परीक्षाओं में प्रवेश हेतु हेतु सम तैयारी कराई जा रही है।

समाचार संक्षेप

नाबाई की पहल से जिले में विकास की नई लहर

जगदलपुर 28 दिसंबर। राष्ट्रीय कृषि और ग्रामीण विकास बैंक ने समृद्धि निधि विकास-कर्म चक्रों के माध्यम से ग्रामीण क्षेत्रों में समृद्धि और विकास को दिशा में महत्वपूर्ण योगदान दिया है।

वनधन केंद्रों को वनोपज संग्रहण एवं प्रसंस्करण कार्य में मिले कई पुरस्कार

जगदलपुर 28 दिसंबर। बस्तर वनमण्डल जगदलपुर के अंतर्गत संचालित भारत सरकार की वनधन योजना के तहत महिला स्व-सहायता समूहों के कार्ययोजना से वनोपज संग्रहण एवं प्रसंस्करण कार्य किया जा रहा है।



नमकीन काजू, तैलीय बीज एवं वनोपज प्रसंस्करण केन्द्र) द्वारा कुल 6952.19 डिंटल वनोपज का प्रसंस्करण कर 43531 मानव दिवस सृजित करे।

हितगारियों को राशि एक करोड़ 31 लाख 86 हजार रूपय भुगतान किया गया है। वनधन केंद्रों के स्व-सहायता समूहों द्वारा किये गये कार्य के फलस्वरूप पल्लु अंतर्राष्ट्रीय स्तरीय ग्रीड अवार्ड सिंगपुर (काजू प्रसंस्करण केन्द्र) एवं राष्ट्रीय स्तर प्रथम अवार्ड (इमली संग्रहण, प्रसंस्करण में उच्छ्रेय कार्य) व अन्य वनधन केंद्रों को राज्य स्तरीय उच्छ्रेय वनधन केंद्र अवार्ड से सम्मानित किया गया है।

अत्यावदायी सहकारी विकास समिति की योजना

के तहत स्वरोजगार के लिए ऋण सुविधा

जगदलपुर 28 दिसंबर। कार्यालय द्वारा राष्ट्रीय निगम की विभिन्न योजनाएँ अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति, पिछड़े वर्ग, अल्पसंख्यक एवं समाई कारागार वगैरे के हितगारियों को स्वरोजगार सशक्तिकरण एवं अवसर प्रदान हेतु कम ब्याज दर पर ऋण प्रदाय किया गया है।

अटल परिसर का शिलान्यास-भूमिपूजन

सुकमा, 28 दिसंबर। नगर पालिका परिषद सुकमा में भारत तन एवं धामनोत्री स्व. अटल बिहारी वाजपेयी की 100वीं जयंती के अवसर पर कई कार्यक्रम 09 जनवरी शाला के पास सुकमा में अटल परिसर निर्माण कार्य का शिलान्यास एवं भूमिपूजन मुख्यांत्री विष्णुदेव साय तथा उम्पुख्यमंत्रि एवं मंत्री नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग अरुण साय के द्वारा वसुंधरा कार्यक्रम के माध्यम से किया गया।

अंजट में आयोजित किया गया नियद नेखनार योजना के तहत सेंचुरेशन कैप का आयोजन

जगदलपुर 28 दिसंबर। जिला प्रशासन द्वारा लोहेटुयुव विकासखंड के ग्राम पंचायत अंजट में नियद नेखनार योजना अंतर्गत शासकीय योजनाओं की गांव में प्रत्येक परिवार तक पहुंचाने और योजनाओं का लाभ देने के दृष्टि से एक दिवसीय कैप का आयोजन किया गया।

कोटा और छिंदगढ़ में योजना की प्रगत के संबंध में समीक्षा बैठक सम्पन्न

कोटा और छिंदगढ़ में योजना की प्रगत के संबंध में समीक्षा बैठक सम्पन्न। मुख्य कार्यालय में आयोजित बैठक में योजनाओं के प्रगत के संबंध में समीक्षा बैठक आयोजित की गई। बैठक में सैंडोई जिला पंचायत के मासोवाड़ प्रभावित क्षेत्रों में योजनाओं के मासोवाड़ क्रियान्वयन हेतु रणनीति तैयार करने और थयारी विकास के लक्ष्य को पूरा करने पर जोर दिया।

बाल विद्या मुक्त छत्तीसगढ़ अभियान के तहत कार्यशाला आयोजित

जगदलपुर 28 दिसंबर। महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा छत्तीसगढ़ राज्य को बाल विद्या मुक्त बनाने हेतु राज्य शासन के निर्देश में 'बाल विद्या मुक्त छत्तीसगढ़ अभियान' का संचालन किया जा रहा है। इस अभियान के प्रभावित नगण्य तथा तब कि एए लक्ष्यों की प्राप्ति के लिए राज्य की क्रियान्वयन नीति तथा वित्तीय वर्ष 2024-25 की कार्ययोजना अनुसार प्रत्येक जिले में बाल विद्या प्रतिष्ठे अधिकारियों तथा संबंधित विभागों के नोडल अधिकारियों को संधार स्वीकृत कार्यशाला का आयोजन शुकनार को जिला कार्यालय के प्रेरणा समकाल में आयोजित किया गया।

4-5 जनवरी को स्वामी आत्मानंद उच्छ्रेय अंग्रेजी माध्यम स्कूल दत्तेवाड़ा में होगा वीक-इन-इंटरव्यू दत्तेवाड़ा, 28 दिसंबर।

लोक शिक्षण संचालनारण्ड छत्र। नया राष्ट्र को पत्र आदेश के तहत दत्तेवाड़ा जिले के स्वामी आत्मानंद उच्छ्रेय अंग्रेजी माध्यम स्कूलों का निर्माण दत्तेवाड़ा, कारला (जांबवा) गौडम, कुआरकोड कटेकरवाड़ा, बाबरू, शालिह। यह हिन्दी, अंग्रेजी, संस्कृत, छिंदगढ़ जंबविका, रसायन, भौतिक, वार्जिन, सामाजिक विज्ञान, विषयों से संबंधित व्याख्याता, शिक्षक, सहायक शिक्षक, प्रयोगशाला सहायक, कंप्यूटर शिक्षक, व्यायाम शिक्षक (अस्थायी रूप से सचिवा पर शिक्षक) एवं अन्य कार्यालयीय पदों पर सचिवा निर्भुक्ति हेतु सामान्य प्रशासन विभाग द्वारा अधिसूचित छत्तीसगढ़ सचिवा सेवा (सचिवा निम्निक) नियम 2012 के प्रावधानों के अनुसार भर्ती किया जाना है।

कोटा और छिंदगढ़ में योजना की प्रगत के संबंध में समीक्षा बैठक सम्पन्न

पीएम आवास के निर्माण कार्य में लाएं तेजी: नम्रता जैन

तृण एकीकरण संवाददाता

सुकमा, 28 दिसंबर। मुख्य कार्यालय में आयोजित बैठक में योजनाओं के प्रगत के संबंध में समीक्षा बैठक आयोजित की गई। बैठक में सैंडोई जिला पंचायत के मासोवाड़ प्रभावित क्षेत्रों में योजनाओं के मासोवाड़ क्रियान्वयन हेतु रणनीति तैयार करने और थयारी विकास के लक्ष्य को पूरा करने पर जोर दिया।



निराकृत करने के निर्देश दिए जिससे पात्र हितगारियों को संचालित हो सके। जिला सैंडोई श्रीमती जैन ने नियद नेखनार योजना की समीक्षा के दौरान आवास से संबंधित शेष दस्तावेजों को जमा करके से संचालित हो सके।

बैठक में पीएम आवास निर्माण में कार्य को गुणवत्ता पर विशेष ध्यान देने की बात की गई। बैठक के दौरान अपारंभ कार्यों को शीघ्र प्रारंभ करने, अर्पू वार्डों को शीघ्र पूरा करने और पूर्णता प्राप्त करने पर लक्षित प्रयास पर लक्षित निर्देश दिए गए।

150 विंटल धान बेवा कृषक बलराम नाग ने, मुख्यांत्री का जताया आभार

दत्तेवाड़ा, 28 दिसंबर। पूरे छत्तीसगढ़ प्रतिदोष्ट जिले में भी 14 नवंबर से शुरूय विपणन वर्ष 2024-25 लक्ष्य पूरा धान खरीदी को खरीदना हो चुकी है। इसके तहत जिले में 15 जयन्त केंद्रों के माध्यम से धान की खरीदी की जा रही है। उच्छ्रेयनी है कि वर्तमान में जिले में पंजीकृत किसानों की संख्या 16110 है। इसके साथ ही किसानों को माहको एटोएम के जरिए 10,000 रुपये तक का नगद भुगतान दिया जा रहा है।





